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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZA
DA ATRÁVES DE 

VIDEO CONFERÊNCIA, NO DIA VINTE DE ABRIL DE DOIS M
IL E VINTE (20-04- 

2020). 

Aos vinte dias de abril de dois mil e vinte, às d
ezesseis horas e dois minutos, realizou- 

se, por meio de videoconferência (conforme est
abelecido pela portaria nº28/2020), a 

décima primeira Reunião Ordinária. O Sr. Presidente, cumprindo —Dispositivo 

Regimental, havendo número legal, em nome d
e Deus e do Povo Marianense, declarou 

abertos os trabalhos. O presidente consultou nominalmente se oOS vereadores 

desejavam realizar a leitura da Ata da décima
 reunião ordinária, realizada no dia treze 

de abril de dois mil e vinte. Consequentement
e, aprovada por unanimidade. Leitura 

dos Requerimentos: nº49/2020 (autoria do v
ereador Bruno Mól); nº50/2020 (autoria 

do vereador Bruno Mól); nº53/2020 (autoria do 
vereador Ronaldo Bento); nº54/2020 

(autoria do vereador Bruno Mól); nº55/2020 (a
utoria do vereador Juliano Vasconcelos); 

nº56/2020 (autoria do vereador Bruno Mól). Le
itura das Indicações: nº107, 108, 109, 

110, 111, 112, 113, 117, 118, 119/2020 (auto
ria do vereador Cristiano Vilas Boas). O 

presidente informou que tem chegado algumas
 indicações de temas já realizadas pelo 

executivo, informando, assim, que irá filtrar as i
ndicações para as próximas reuniões. nº 

114, 115, 120, 121/2020 (autoria do vereador Bruno Mól), nº98/2020 (autoria do 

vereador Antônio Marcos), nº106, 123, 124/2020 (autoria do vereador Ronaldo 

Bento).nº116/2020 (autoria do vereador Juliano V
asconcelos). Pela ordem, o vereador 

Ronaldo Bento se manifestou referente à indicação nº106/2020, ressaltando q
ue O 

prefeito já realizou um decreto obrigando o uso 
de mascaras, assim como já foi feito no 

pedido da indicação. O vereador agradeceu o
 prefeito por respeitar a indicação, e 

realizar então o decreto. O vereador Bruno M
ól, ressaltou a importância de fazer a 

leitura das indicações mesmo se elas já foram real
izadas. Para o vereador a leitura é 

importante para mostrar a toda população que a
 Câmara está atenta a todas as 

questões do município. Pela ordem, o vereador Fernando Sampaio, disse ser 

importante frisar que O executivo só toma con
hecimento das matérias presentes na 

Casa após a aprovação em plenário. Leitura das Moções de Pesares: Pelo 

passamento da Senhora, Henriqueta da Consolação Batista (autoria do vereador 

Juliano Vasconcelos). A reunião ocorreu sem
 intervalo. Leitura dos Pareceres: 

Projeto de Lei nº13/2020. Pela ordem, o verea
dor Juliano Vasconcelos, pediu que o 

presidente consultasse, se todos os vereadores c
oncordavam em votar o projeto de lei 

em única discussão e votação. Em seguida, ate
ndendo ao pedido de vereador Juliano 

Vasconcelos, o presidente realizou consulta nominal se todos os vereadores 

concordavam em votar o projeto em única disc
ussão e votação, e que se caso houver 

concordância. Que os vereadores já se pronunciem
 suas considerações referente o 

projeto. Pela ordem, o vereador Juliano Vasconce
los, ressaltou a importância do projeto 

de lei, frisando assim a importância de valorizar a prática de esportes dentro do 

município. Para o vereador todo evento que v
isa aprimorar O esporte dentro do 
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município, e de extrema importância. O vereador Fernando Sampaio, manifestou seu 

voto favorável ao projeto de lei, enfatizando, assim, a importância de se valorizar a 

prática de esportes dentro do município. O vereador João Bosco, também manifestou 

seu voto favorável ao projeto de lei, e disse que a Copa Quilombola, é uma continuação 

de um campeonato que teve em alguns distritos. Parabenizando, assim, o vereador 

autor do projeto de lei, pelo incentivo ao esporte. Pela ordem, o vereador Antônio 

Marcos, agradeceu a todos vereadores pela votação. O vereador disse que a copa tem 

intuito de unir todas as comunidades Quilombolas. O vereador comentou que a copa é 

um evento muito bacana que promove uma interação entre as pessoas de maneira 

harmônica. O vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. 

O vereador Deyvson Ribeiro, parabenizou o vereador Antônio Marcos, pelo projeto, 

ressaltando, assim, a importância da Copa. O vereador destacou a importância de se 

ter a participação do poder executivo nos torneios, tendo em vista que é um tipo de 

competição que agrega valor em todos os sentidos. Para o vereador deveria ter uma 

ampla divulgação referente aos eventos. Pela ordem, o vereador Ronaldo Bento, 

manifestou seu voto favorável ao projeto de lei, parabenizando, assim, o vereador 

Antônio Marcos, pela preposição. O vereador destacou, ainda, a importância de 

valorizar qualquer evento que promova a prática de esporte dentro do município. O 

vereador Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O verea
dor 

Cristiano Silva Vilas Boas, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O 
vereador 

destacou a importância de se valorizar as comunidades Quilombolas que existe 
dentro 

do município. O vereador Bruno Mól, também parabenizou o vereador Antônio 
Marcos, 

manifestando, assim, seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador Adimar Cota, 

manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. A vereadora Daniely Alves, manifestou 

seu voto favorável ao projeto de lei. O projeto de lei foi aprovado em úni
ca discussão 

e votação, por unanimidade. Projeto de Lei nº14/2020. Pela ordem, o vereador 

Juliano Vasconcelos, pediu que o presidente consultasse, se 
todos os vereadores 

concordavam em votar o projeto de lei em única discussão e votação. Em seguida, 

atendendo ao pedido de vereador Juliano Vasconcelos, o presi
dente realizou consulta 

nominal se todos os vereadores concordavam em votar o projeto 
em única discussão e 

votação, e que se caso houver concordância. Que os vereadores
 já se pronunciem 

suas considerações referente ao projeto. O vereador Juliano Vasconc
elos, manifestou 

seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador Fernando Sampaio, manifestou seu 

voto favorável ao projeto de lei. O vereador João Bosco, manifestou seu voto favorável 

ao projeto de lei. O vereador Antônio Marcos, manifestou seu voto favorável a
o prgjeto 

de lei. O vereador Deyvson Ribeiro, manifestou seu voto f
avorável ao projeto de lei. O 

vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao p
rojeto de lei. O vereador 

Ronaldo Bento, manifestou seu voto favorável ao projeto 
de lei. O vereador Marcelo 

Macedo, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador Cristiano Silva 

Vilas Boas, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador Adimar Cota 

manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador Bruno Mól, manifestou seu 

voto favorável ao projeto de lei. A vereadora Daniely Alves, manifestou seu voto 

favorável ao projeto de lei. Pela ordem, o vereador Juliano Vasconcelos, disse que 
o 

Clube Amigos do Cavalo, se tratava de uma entidade sem fins 
lucrativos localizada no 

Catete. E que tem por objetivo promover e desenvolver ati
vidades dos animais. O 

— 
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vereador lembrou, ainda, que a prática de cavalgada é muito presente dentro do 

município. Parabenizando, assim, os participantes da entidade, 
pelo trabalho de forma 

voluntária. O projeto foi aprovado em única discussão e votação, por unanimid
ade. 

Projeto de Lei nº17/2020. O presidente submeteu o projeto
 de lei em única discussão e 

votação. Pela ordem, o vereador Juliano Vasconcelos, ma
nifestou seu voto favorável ao 

projeto, bem como a votação em única discussão e v
otação. Parabenizando, assim, o 

vereador Edson de Castro, pela proposição. O vereador Fer
nando Sampaio, manifestou 

seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador João Bosco, manifestou seu voto 

favorável ao projeto de lei. O vereador Antônio Marcos, manifestou seu voto favo
rável 

ao projeto de lei. O vereador Deyvson Ribeiro, manifestou seu voto favo
rável ao projeto 

de lei. O vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto fa
vorável ao projeto de lei. O 

vereador Ronaldo Bento, manifestou seu voto fav
orável ao projeto de lei. O vereador 

Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável ao p
rojeto de lei. O vereador Cristiano 

Silva Vilas Boas, manifestou seu voto favorável ao 
projeto de lei. O vereador Adimar 

Cota, manifestou seu voto favorável ao projet
o de lei. À vereadora Daniely Alves, 

manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. 
O projeto de lei foi aprovado em única 

discussão e votação, por unanimidade. Req
uerimentos: nº49/2020. Pela ordem, O 

vereador Juliano Vasconcelos, manifestou seu
 voto favorável ao projeto de lei. E disse 

que gostaria de justificar que O presidente 
da Comissão de Educação, o vereador 

Geraldo Sales, se encontrava afastado. E 
que ele enquanto vice-presidente assumiu 

a 

comissão, informando, assim, que já agend
ou uma reunião para debater o assunto, 

e 

que a reunião iria ocorrer de maneira remot
a, na segunda feira dia vinte e sete ás 

dez 

horas. O vereador Fernando Sampaio, ma
nifestou seu voto favorável ao requerimento

. 

O vereador João Bosco, manifestou seu 
voto favorável ao requerimento. O vereado

r 

Antônio Marcos, manifestou seu voto favorável ao requerimento. Ressaltando a 

importância de valorizar os profissionais 
da educação, dando ênfase na questão 

salarial 

dos professores. O vereador Deyvson Ribeiro, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador . Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Ronaldo Bento, manifestou sSeu voto favorável ao 

requerimento. Parabenizando o vereador B
runo Mól, pela proposição. O vereador dis

se 

que acredita que deva se seguir o principio da isonomia, ressaltando assim a 

importância de cumprir o papel de fiscalizador. O vereador destacou ainda a 

importância de se valorizar a classe 
dos educadores, tendo em vista o pap

el em que 

empenham na sociedade. O vereador 
Marcelo Macedo, manifestou seu voto f

avorável 

ao requerimento. O vereador Cristiano 
Silva Vilas Boas, manifestou seu voto 

favorável 

ao requerimento. O vereador garantiu que 
irá acompanhar toda a discussão, tendo e

m 

vista a discrepância que OS profissionais estão tendo. O vereador Adimar Cota, 

manifestou seu voto favorável ao requeri
mento. O vereador Bruno Mól, manifes

tou seu 

voto favorável ao requerimento. Agradecendo assim a todos os vereadores pela 

votação no requerimento. O vereador d
isse que o requerimento busca corrigir 

um erro, 

que acabou por gerar uma injustiça c
om os servidores contratados do munic

ípio, nos 

quais tiveram os salários reduzidos. O vere
ador ressaltou que a educação necessita 

de 

um olhar diferenciado, tendo em vista
 o papel em que exercem na socie

dade. O 

vereador pediu para que O vereador J
uliano Vasconcelos, peça que os profe

ssores 
s 

montem uma comissão, para debate na
 próxima reunião. A vereadora Daniely

 Alves, 

MA , < 
N 
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manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento foi aprovado em única 

discussão e votação, por unanimidade. nº50/2020. O vereador Juliano Vasconcelos 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador João Bosco manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. — O vereador Fernando Sampaio, perguntou se a 

reunião da comissão de Educação, não atrapalharia alguma reunião da Comissão de 

Legislação ou Obras. Pela ordem, a vereadora Daniely Alves e o vereador Marcelo 

Macedo, informaram que, se caso tiver algum projeto para ser discutido pelas 

comissões, estaria marcando a reunião em outro horário, e poderia ter a reunião da 

comissão de Educação. Haja vista a importância do assunto. O vereador manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Antônio Marcos, manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Deyvson Ribeiro, manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Ronaldo Bento, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento.— O vereador Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Cristiano Silva Vilas Boas, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Adimar Cota, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Bruno Mól, manifestou seu voto favorável ao requerimento. 

Enfatizando, assim, os mesmos argumentos do requerimento anterior. AÀ vereadora 

Daniely Alves, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento 
foi 

aprovado em única discussão e votação, por unanimidade. nº53/2020. O
 presidente 

submeteu o requerimento em única discussão e votação. Pela ordem, o vereador 

Juliano Vasconcelos, parabenizou o vereador Ronaldo Bento pela iniciativa e 

preocupação. Em seguida, o vereador, manifestou seu voto favorável 
ao requerimento. 

O vereador Fernando Sampaio, manifestou seu voto favorável a
o requerimento. O 

vereador João Bosco, manifestou seu voto favorável ao requeri
mento. O vereador 

Antônio Marcos, manifestou seu voto favorável ao requerimento. 
Parabenizando o 

vereador Ronaldo Bento, autor do requerimento, pela iniciativa. 
O vereador comentou 

ainda, que esteve acompanhando o serviço dos profissionais d
a empresa APA, e que 

muitos profissionais não têm material suficiente. Para o vereador 
pelo tempo em que os 

profissionais ficam na rua, precisaria de se ter um número 
maior de materiais para 

trabalhar. O vereador aproveitou a oportunidade, para falar que 
os Guardas Municipais, 

também estão tendo dificuldade no que diz respeito aos materiais de EPIS para 

trabalhar, e que a classe tem recebido inúmeras doações. O 
vereador Deyvson Ribeiro, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ge
rson Cunha, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ronaldo Bento, 
autor do requerimento, 

agradeceu a todos os vereadores que votaram a favor 
do requerimento. O vereaqor 

disse que, como presidente da comissão de direitos humanos, recebeu várias 

denúncias que os trabalhadores da empresa APA, estavam sem as condições 

adequadas. O vereador ressaltou as falas do vereador Ant
ônio Marcos, no que diz 

respeito, a importância de todos os servidores receberem todos os materiais 

necessários para a proteção da Covid-19, tendo em vista que 
vários profissionais estão 

na linha de frente, e que não podem deixar de trabalhar. O vereador comentou so
bre a 

importância de valorizar os trabalhadores da empresa APA, citando 
que os profissionais 

precisam de ter proteção total, uma vez que estão expostos e
m todo o momento de 

trabalho. Disse, ainda, que o requerimento busca informações, 
se as denuncias em que 

Ednca, 
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ele recebeu e se caso não proceda, que seja apresentado d
e forma clara como estão 

sendo feitas as distribuições dos materiais necessários. Prosseguindo, o vereador 

destacou, também, a importância do poder executivo, fisc
alizar, se os comércios que 

estão abertos, estão seguindo as normas de proteção ao Covid-19. O vereador 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereado
r Cristiano Vilas, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. E disse que também rec
ebeu algumas denúncias 

referentes ao assunto. E que na oportunidade procurou o c
oordenador da APA, no qual 

informou que a empresa já estava recebendo alguns kits, 
para a proteção da doença. 

Foi informado pelo coordenador que os funcionários que fazem
 parte do grupo de risco, 

já se encontravam afastados. O vereador Adimar Cota, ma
nifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Bruno Mól, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador parabenizou o vereador Rona
ldo Bento, pela iniciativa. O 

vereador comentou sobre a importância de se ter a pre
ocupações com OoS servidores 

públicos, pois recebeu informações que tem alguns pro
fissionais da saúde que não 

estão recebendo os EPIS. Destacando que recebeu f
otos de profissionais trabalhando 

sem EPIS, o que acaba por ser preocupanite, pois os s
ervidores estão na linha de frente 

ao combate da pandemia. Em seguida o vereador B
runo Mól, pediu que o vereador 

Ronaldo Bento, estendesse em no requerimento que
stionamentos sobre os servidores 

públicos do município. AÀ vereadora Daniely Alves, manifestou seu voto f
avorável ao 

requerimento. O requerimento foi aprovado, em única discussão e votação, 
por 

unanimidade. nº54/2020. O presidente submeteu 
o requerimento em única discussão 

e votação. O vereador Juliano Vasconcelos manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador João Bosco manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Fernando Sampaio manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. Pela ordem, o vereador Antônio 
Marcos, manifestou seu voto favorável 

ao requerimento, ressaltando assim a sua imp
ortância. O vereador comentou, ainda, 

que seria interessante que fosse concedido o 
pagamento de periculosidade, a todos os 

funcionários que estão trabalhando realment
e na linha de frente, no combate da 

pandemia. Com a palavra O vereador Bruno
 Mól, disse que, quando apresentou o 

requerimento foi feito uma alteração, e que 
o requerimento que esteve presente em 

pauta foi o requerimento antes da alteração. Expl
icando que quando apresentou o 

requerimento pela primeira vez pediu que fo
sse cedido 40% (quarenta por cento) de 

periculosidade aos servidores. Mas que por rec
eio do executivo, não dar os 40%( 

quarenta por cento), solicitou que fosse mudado para “pagamento
 de adicional de 

insalubridade”. O vereador disse, também, que concorda com 
as colocações do 

vereador Antônio Marcos. O vereador disse ainda que o município possui um 

infectologista que se encontra afastado, enfatizando que cobrará do executivo 

informações referentes a informação. Em relação, a mudança do requerimento O 

vereador pediu que o presidente pudesse verificar a possibilidade de realizar a 

mudança no texto do requerimento ainda hoje, 
tendo em vista que já tinha solicitado a 

mudança. O vereador colocou o requerimento 
a disposição para todos os vereadores 

que quisessem assinar. O vereador pediu que 
o requerimento fosse votado na presente 

data. Pela ordem, o vereador Deyvson Ribeiro manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. Dizendo que, a policlínica está praticamente fechada, e que vários 

W /W 
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médicos estavam afastados. Para o vereador os médicos deveriam estar todos trabalhando, tendo em vista a importância de combater a pandemia. O vereador disse que a situação da diminuição de atendimento na policlínica, pode ser problemática, uma vez que pode ocorrer uma aglomeração maior de pessoas no hospital, o que acaba por colocar pacientes do hospital, bem como as outras pessoas em perigo, até mesmo os profissionais do hospital. Para o vereador as pessoas deveriam passar inicialmente por um atendimento na policlínica, para depois se necessário irem para o hospital. O vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador por sua vez, enfatizou a importância da preocupação dos vereadores Antônio Marcos, e Bruno Mól. O vereador lembrou também que muitas pessoas que usavam a policlínica deixaram de ir até lá para realizar consultas, devida a pandemia. Pela ordem, o vereador Juliano Vasconcelos, disse que esteve na policlínica duas vezes, e que nas duas vezes que esteve presente, tinham seis médicos prestando atendimentos, e que todos os atendimentos clínicos continuam sendo feito, mas numa demandar menor, 
pois devido à pandemia, o indicado é que a pessoa só procure atendimento se ela 
estiver em uma situação realmente de urgência. Tendo em vista o risco que a pessoa 
se expõe ao ir à policlínica. O vereador explicou, ainda, que se caso a pessoa precisar 
procurar atendimento, a pessoa passaria por uma triagem, e se caso não apresentasse 
sintomas de COVID, ela seria encaminhada para uma área específica. Se caso 
apresentasse sintomas da doença, seria direcionada para uma área separada e 
isolada. O vereador ressaltou que a prefeitura tem um convenio com o hospital, pois 
existem alguns casos de pacientes que tem que ser encaminhados para o hospital, e 
que fora do horário de funcionamento da policlínica as pessoas devem ir procurar 
atendimento no hospital. Sobre a diminuição de atendimentos na policlínica, o vereador 
citou, também, que muitas pessoas estão evitando sair de casa. Pela ordem, o 
vereador Ronaldo Bento, manifestou seu voto favorável ao requerimento, destacando 
assim a importância da preocupação do vereador Bruno Mól. O vereador disse que por 
mais que tenham pessoas que estariam na linha de frente do combate. Não se 
deveriam esquecer que esses profissionais afastados, podem ser pessoas que 
possuem alguma patologia, e que acabam por fazer parte do grupo de risco. 
Enfatizando a importância de garantir a preservação da vida de qualquer pessoa, senc_jo 
elas profissionais da saúde ou não, destacando a importância dessas pessoas não 
estar exposto a doença. O vereador Juliano Vasconcelos, ratificou as falas do vereador 
Ronaldo Bento, dizendo que nenhum profissional da saúde, afastar por que quer, 
informando que ele passaria por uma avaliação médica para afastamento. O vereador 
Bruno Mól, disse que em momento algum foi questionado sobre médicos afastados, e 
sim médicos que estão de quarentena. O vereador Ronaldo Bento, disse que enten_de 
as colocações dos vereadores Deyvson Ribeiro e Antônio Marcos. Enfatizando, assim, 
a importância de se ter informações, se as pessoas que estariam de quarentena, não 
seriam pessoas que se enquadrariam no grupo de risco. Pela ordem, o vereador 
Juliano Vasconcelos, concordou com as falas do vereador Ronaldo Bento, dizenqo que 
para ele se o profissional estava afastado é porque se encaixava no grupo de risco. O 
vereador Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador 
Cristiano Silva Vilas Boas manifestou seu voto favorável ao requerimento. O ver_eador 
ressaltou, ainda, a importância dorequerimento, para os profissionais que estão na 
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linha de frente ao combate da pandemia, sendo em todas
 as suas classes. O vereador 

Adimar Cota manifestou seu voto favorável ao requerim
ento. O vereador Bruno MóI 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. À veread
ora Daniely Alves, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. A vereadora dis
se que, acompanhava todo o 

servido da secretária de saúde. Para a vereadora, faltaria uma, certa disciplina, da 

população de Mariana. Dizendo que as pessoas não est
ão acatando as orientações dos 

profissionais da secretária de saúde, bem como dos Guarda
s Municipais. A vereadora 

disse que é fato que a demanda de atendimento teve u
ma queda, mas que é importante 

salientar que a queda não foi pela falta de médicos, e 
sim pela diminuição da procura 

de atendimento, pois existem pacientes que estão segu
indo as orientações. Por fim, a 

vereadora, ressaltou a importância de valorizar o trabalho feito pela secretária de 

Saúde. A vereadora destacou, também, a importância da população seqguir as 

orientações de isolamento. O requerimento foi aprovado em única discussão e 

votação. nNº55/2020. O presidente submeteu o requerimento e
m única discussão e 

votação. Pela ordem, o vereador Juliano Vasconcelos, justificou o requerimento 

ressaltando a sua preocupação com os contratados pel
a Fundação Renova. O vereador 

disse que existem varias pessoas que possuem contr
atos com a empresa. E que em 

virtude do isolamento social, as atividades dessas em
presas foram todas paralisadas. E 

que tem uma preocupação em relação aos contratos 
feitos com as empresas. Tendo 

em vista que até a presente data as empresas não 
têm nenhuma posição por parte da 

Fundação Renova, de como ficaria os contratos d
urante o período de paralização. O 

vereador, pediu que fosse feito uma reunião com os repr
esentantes da Fundação 

Renova, e com os contratados, para que assim a
 Fundação Renova, dê uma posição 

de como vai ser os pagamentos das empresas 
contratadas. O vereador João Bosco 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Fernando Sampaio, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O
 vereador Antônio Marcos manifestou 

seu voto favorável ao requerimento, parabenizando, assim, o vereador Juliano 

Vasconcelos, pela preocupação. O vereador ressaltou a importância de se ter a 

discussão para que assim seja acordado o
 que poderia ser feito entre a Fundação 

Renova e as empresas contratadas. O vereador 
Deyvson Ribeiro, manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Gerso
n Cunha, manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Ronaldo Bento, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Marcelo Macedo manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Cristiano Silva Vila
s Boas manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O — vereador Adimar Cota manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Bruno Mól manifesto
u seu voto favorável ao requerimento. À 

vereadora Daniely Alves, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

requerimento foi aprovado em única discuss
ão e votação. nº56/2020. O vereador 

Juliano Vasconcelos, manifestou seu voto
 favorável ao requerimento. O vereador 

João Bosco manifestou seu voto favorável 
ao requerimento. O vereador Fernando 

Sampaio, manifestou seu voto favorável ao 
requerimento. O vereador Antônio Marcos 

manifestou seu voto favorável ao requerimen
to, parabenizando, assim, o vereador 

Bruno Mól, pela iniciativa, o vereador ressaltou ainda importância de ser ter as 

informações requeridas. O vereador Deyvson Ribei
ro, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao 
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requerimento. O vereador Ronaldo Bento, manifestou seu voto favorável ao 
requerimento. O vereador Marcelo Macedo manifestou seu voto favorável ao 
requerimento. O vereador Cristiano Silva Vilas Boas manifestou seu voto favorável ao 
requerimento. O vereador Adimar Cota manifestou seu voto favorável ao 
requerimento. O vereador Bruno Mól manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 
vereador disse, que o requerimento tem objetivo de buscar informações referentes aos 
testes que estão sendo realizados no município, devido a pandemia. A vereadora 
Daniely Alves, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento foi 
aprovado em única discussão e votação. Palavra Livre: Encerramento: Não 
havendo mais nada a tratar o presidente encerrou a sessão às dezoito horas e trinta e 
sete minutos. 


